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A 4/2015 (IL. 19.) NGM rendelet és a 27/2012 (VIIL 27.) NGM rendelet a 12/2013 (I11. 28.) NGM rendelet
altal modositott szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

54582 03 | Magasépité technikus

Tajékoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasdhoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkoz:
- Iskola altal biztositott kétnyelvii nyomtatott szétar

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71— 80 pont 4 (jo)
61— 70 pont 3 (kozepes)
51— 60 pont 2 (elégséges)
0- 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 5%.
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1. feladat Osszesen: 30 pont
Keresse meg a magyar nyelven megadott szakszavak vagy szakkifejezések megfeleléjét a
német nyelvii szovegben (technolégiai utasitas részlet), és irja azokat magyar
megfelelojiik mellé!

Der Beton
Der Beton ist ein Baustoff, hergestellt als ein Gemisch aus einem Bindemittel und einer
Gesteinskornung. Zum Kies und Sand als Gesteinskornung kommen Zement als Bindemittel
und Wasser. Das Wasser fiihrt dazu, dass das Bindemittel chemisch reagiert, erhirtet, es und
entsteht ein hérter, wasser- und feuerfester Beton mit guter Druckfestigkeit. Solange das
Beton fliissig ist, kann es in Verschalungen eingegossen werden, und so kann man eine grof3e
Varietdt von Strukturelementen erstellen. Der Stahlbeton wurde entwickelt, um die gute
Druckfestigkeit des Betons auch mit Zugfestigkeit zu ergéinzen.

KOtOanyag: o 6 pont
KaviCS: 6 pont
megszilardul: 6 pont
zsaluzat: 6 pont
hazoszilardsag: ..o 6 pont

2 feladat Osszesen: 20 pont

A kovetkezo részfeladatoknal valassza ki, hogy a német nyelvi utasitas szerint hogyan
kell helyesen cselekedni! Jelolje a helyes valaszt a helyes valasz betiijelének
bekarikazasaval! (Minden kérdésre csak egy helyes valasz adhatd.)

Aufbauen einer Mauer

a.) Vorbereitung der Mauerwerkstelle. 5 pont
A. Készitsiik el6 a munkateriiletet!
B. Hagyjuk el a munkateriiletet!
C. Fejezziik be az elkezdett munkat!

a.) Abstecken der Stelle des Mauers. 5 pont
A. Rajzoljunk vonalat a falra!
B. Jeloljiik ki a fal vonalat!
C. Bontsuk ki a falat egy részen!

c.) Versetzung der ersten Reihe des Mauerziegels. 5 pont
A. ElOszor ellendrizziik a téglakat!
B. Aztassuk be az elsé téglat!
C. Fektessiik le az els6 téglasort!
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d.) Aufbau der Mauerecken. 5 pont
A. Epitsiik derékszogben a falat!
B. Ellendrizziik a sarkokat!
C. Epitsiik fel a falsarkokat!

3. feladat Osszesen: 24 pont
Irja a kovetkezo abran szereplo betiijeleket a megfelelé német kifejezések mellé!

____ e Kreissdge 3 pont
____r'Winkelschleifer 3 pont
__ e Kettensdge 3 pont
____rFliesenschneider 3 pont
____e Bandschleifmaschine 3 pont
___e Lackierpistole 3 pont
__ ¢ Laubsdge 3 pont
____r Bohrhammer 3 pont
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4. feladat Osszesen: 26 pont
Olvassa el a kovetkezd német nyelvii szoveget (technologiai utasitas részlet), majd
valaszoljon magyar nyelven a feltett kérdésekre!

Geriistkonstruktionen

Die Geriiste sind provisorische Bauwerke. Sie leisten Hilfe in erster Linie bei den Bauarbeiten
in der Hohe. Daneben konnen sie die Rolle vom Durchgang, Stofflager, Schutzdach und von
der Unterstiitzung erfiillen. Die Gerliststoffe konnen Holz, Metall und die Kombination dieser
sein.

Vor der Aufstellung der Geriliste muss man einen Plan machen (Geriistgrundriss und
Seitenansicht). Man muss auf dem Plan die Stelle der Stiitzen und der Verankerungen, die
Aussteifungselemente und die Geldnder markieren. Man muss auch das Zeichen, die Nummer
und die GroBle der Elemente angeben. Vor dem Gebrauch sollen die Geriistkonstruktionen
von einem Statiker und vom Bauleiter {iberpriift werden.

1.) Sorolja fel azt a 4 mellékfunkciot, amiket a szoveg szerint el kell liatniuk az
allvanyzatoknak!
................................................................. 3 pont
................................................................. 3 pont
................................................................. 3 pont
................................................................. 3 pont

................................................................. 2 pont
................................................................. 2 pont
................................................................. 2 pont
3.) Mely két részbdol all az allvanyzatokhoz készitendé terv?
................................................................. 2 pont
................................................................. 2 pont

4.) Irja le, hogy a szoveg szerint kinek a feladata ellenérizni az allvanyzat hasznalatat!

................................................................. 2 pont
................................................................. 2 pont
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